

执行到位金额3.51亿

市南区人民法院开展“蓝色风暴”冬暖集中执行行动

早报1月17日讯 为进一步维护胜诉当事人合法权益,1月15日,市南区人民法院组织开展“蓝色风暴”冬暖集中执行行动。本次执行行动拘留拘传被执行人6人,执结案件5起,执行到位金额60余万元。自“蓝色风暴”冬暖集中执行行动开展以来,市南区人民法院已顺利完成大宗股票处置、批量房产拍卖、案款集中发放等工作,累计拘留拘传50余人,办理和解、执行完毕案件300余件,执行到位金额3.51亿元。

当庭训诫火速还款

崔某与姚某本系男女朋友关系,恋爱期间存在转账往来。恋爱关系结束后,姚某多次承诺向崔某返还转账差额,但偿还部分数额后再未还款,崔某向市南区人民法院提起诉讼。市南区人民法院经审理判决姚某偿还差额款项一万余元,判决生效后,姚某仍未履行还款义务,崔某遂向市南区人民法院申请强制执行。

执行期间,被执行人姚某拒不履行生效法律文书确定的义务,并且对申请执行人崔某进行言语骚扰,市南区人民法院决定依法对姚某采取拘留措施。姚某以不服判决为由,拒不配合执行。市南区人民法院执行法官将姚某强制带回法院,当庭进行严厉训诫,并明确告知其拒不履行生效判决将面临的严重后果。在强大的法律震慑下,被执行人姚某深刻认识到了自身错误,当场履行还款义务。

善意执行促成和解

在叶某与刘某民间借贷纠纷一案中,叶某与刘某本系翁婿关系,刘某多次向叶某借款,后叶某催收,刘某仅偿还部分借款便再未归还。刘某与叶某之女离婚后,叶某向市南区人民法院起诉要求刘某偿还剩余借款。经市南区人民法院判决,刘某应偿还叶某借款本息合计70余万元。因刘某拒不履行生效法律文书确定的义务,叶某向市南区人民法院申请对刘某采取拘留措施。

在接到叶某线索举报后,市南区人民法院执行干警在被执行人刘某母亲家中找到刘某,将其带回法院。考虑到



强制执行现场。



市南区人民法院开展“蓝色风暴”冬暖集中执行行动。

双方当事人的特殊关系,执行法官决定先行组织双方进行调解,但刘某依然我行我素,拒不偿还款项。在将被执行人刘某送至拘留所之前,执行法官准许刘某母亲参与调解。刘某母亲严肃训斥了刘某,并表示将与刘某一同偿还叶某债务。最终,双方达成执行和解,并就还款数额、还款期限和还款方式达成一致意见。

强制拘留严惩失信

在青岛某公司与张某、刘某等融资租赁纠纷案中,经市南区人民法院调解,确认张某、刘某等分期支付青岛某公司设备租赁费用100余万元,后因张某、刘某等未

能及时履行生效调解书确定的给付义务,青岛某公司向法院申请强制执行。

执行过程中,申请执行人青岛某公司派员查看租赁设备情况,发现被执行人已将带有抵押的承租设备私下处置,导致生效判决难以得到执行,市南区人民法院决定对被执行人进行拘留。在接到举报线索后,市南区人民法院执行法官第一时间奔赴被执行人张某、刘某家中,将两人强制带回法院询问,被执行人承认私自处置承租设备的事实。为严厉打击失信拒执行为,市南区人民法院依法对被执行人处以15日司法拘留,并将其送至拘留所。(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 赵飞燕)

电话指导成功抢救八旬老人

青岛急救中心通过无缝衔接操作 帮助无呼吸患者重获新生

早报1月17日讯 1月16日中午,青岛市急救中心接到一位患者家属的来电,称家中老人突发梗噎且无呼吸,急需“120”急救。调度员赵博迅速受理,冷静应对,一边安抚家属情绪,一边就近派出急救车赶赴现场,并给予呼救者及时有效的急救电话指导,通过无缝衔接的急救操作,最终患者恢复生命体征,复苏成功。这是今年以来青岛市急救中心通过电话指导成功抢救的第5位患者。

“不要拍打他的后背,他能呼吸或者咳嗽吗?”在得到家属否定的回答后,赵博明白此刻患者的情况属于完全性梗噎且没有呼吸,情况万分危急,必须立即进行心肺复苏抢救生命。“我已经派出急救医生了,请不要挂断电话,我将仔细告诉您接下来该怎么

做!仔细听好,我现在教您怎么做胸外按压。”赵博的声音清晰而有力,指导家属立即开展心肺复苏急救操作:“快速用力按压胸部,每秒钟至少两次,向下按压至少五厘米,两次按压之间要让他的胸部完全回弹……”“1、2、3、4、1、2、3、4按照这个频率,坚持做,不要停,直到急救医生到达!”赵博通过电话耐心重复急救指导,确保家属能够准确无误地执行操作。在电话的另一端,患者家属也紧密配合,按照他的指令进行急救操作。赵博语气沉稳而坚定,给予患者家属信心和力量:“做得很好,不要中断,急救医生很快就到了!”他凭借高度的责任心与专业的业务能力,确保整个通话过程有序进行,为后续医护人员到达现场接替急救奠定了坚实的基础。

8分钟后,青岛市急救中心浮山后

急救站的医护人员到达现场,他们迅速接手急救操作,现场给予高质量心肺复苏、气管插管、静脉输液、电除颤、连接心肺复苏机等急救操作,并立即立即将患者转运至救护车上,继续进行高级生命支持。在转运途中,医护人员密切监测患者的生命体征,确保患者能够在最短时间内得到最有效的救治。与此同时,他们与齐鲁医院急诊科保持联系,提前通报患者病情和预计到达时间,为患者的后续治疗赢得了宝贵的时间。患者目前已恢复呼吸和心跳,复苏成功。

自2015年以来,青岛市急救中心通过电话远程指导成功抢救急危重症患者共计348人次,其中心跳呼吸骤停251例,异物梗噎48例,急性分娩49例。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

智能开放实验室启动

早报1月17日讯 1月17日,青岛方舟壹号·空间智能开放实验室开放日活动暨启动仪式举行。该项目是华为打造的国内第二个、北方第一个依托华为鸿蒙智家技术打造的空间智能开放实验室,位于市北区欢乐滨海城青岛滨海国际中心三楼,约1600平方米的展示场景让市民身临其境地感受绿色、智能、安全“好房子”的魅力。

记者在现场看到,青岛方舟壹号·空间智能开放实验室涵盖住宅、酒店大堂、智慧客房、康养公寓、智慧办公区、教室等大量全实景的沉浸式体验展示。实验室以“政企合作”和“产业共建共创共赢”为主要理念,全实景沉浸式展现了八大智能场景,对聚合产业链生态链、统一行业标准、加速场景应用等具有重要标杆示范价值。

青岛方舟壹号·空间智能开放实验室建成对于推动青岛乃至整个北方的智能科技发展具有重要意义。未来,华为鸿蒙智家将以青岛方舟壹号·空间智能开放实验室为前沿阵地,积极响应青岛市住建领域全方位数字化转型政策,携手生态合作伙伴、政企伙伴及销售伙伴,共同助推空间智能化空间产业全面升级,助力好房子、好社区、好城区建设,共同推动空间智能技术的繁荣发展。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

用心做实互助保障工作

早报1月17日讯 市总工会职工服务中心日前召开职工互助保障工作务虚会,梳理分析主要问题,研究谋划2025年工作要点。会议要求各科室明确责任分工,加强中心内部及与市总相关部门之间联动协作,用心做实互助保障工作。

会议指出,要贯彻落实职工服务中心2025年度工作总基调,坚持守正创新,做到“七个持续用力”:一是在心理健康服务与互助保障工作结合上持续用力;二是在会员活动加“数”前进上持续用力;三是在推进互助金提额增项上持续用力;四是在有机融入中互会数智化体系上持续用力;五是在促进优势资源下沉基层一线持续用力;六是在强化创新成果运用满足职工需求上持续用力;七是在扩大惠工品牌辐射效应上持续用力,推进职工互助保障工作再上新台阶。

(本报记者)

强化危险废物环境监管

早报1月17日讯 2024年以来,青岛市生态环境局城阳分局从加强规范化管理、强化日常监管执法等方面持续发力,全面提升危险废物管理水平,稳步推进“无废城市”建设进程,为区域生态环境安全筑起坚固屏障。

积极推进危险废物规范化环境管理评估工作,对城阳区工业类、实验室及汽修类产废企业展开全面评估。截至目前,已对全区521家工业类、231家实验室及汽修类产废企业危险废物规范化管理工作情况进行了评估,并针对评估中发现的问题,提出整改意见与建议,跟踪整改落实情况。

依托“双随机、一公开”监管机制,对辖区内产废企业进行常态化监督检查。同时,积极开展危险废物分级分类管理,根据企业危险废物产生量、危害性等因素,将企业划分为不同风险等级,实施差异化监管,使监管资源得到更合理的配置,提高监管效率,让监管工作更加精准、高效。

(通讯员 隋鹤)